

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 10 mai 2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în sesiunea extraordinară a acestuia potrivit invitației de sesiune din data de 06 mai 2019.

Sesiunea a fost convocată prin dispoziția nr. 90 din 06.05.2019, emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La sesiunea extraordinară, participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul comunei.

Procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 22.04.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului-verbal, se supune votului consiliului local. Procesul-verbal al sesiunii ordinare din luna aprilie 2019 se aprobă cu 10 voturi "pentru" și un vot "contra" al domnului consilier local Ambrinos Valentin, acesta motivând votul "contra" prin faptul că în opinia dumnealui i s-a îngădit accesul la materialele de sesiune și că va vota "contra" pentru toate proiectele de hotărâre. Doamna Străuț Nadia-Mihaela, secretarul comunei arată că nu poate consemna această opinie întrucât nu este conformă cu realitatea, materialele de sesiune punându-se la dispoziție în termenul legal prin intermediul poștei electronice prin mail. Domnul consilier local Marinescu Petrișor susține că în procesul verbal să se menționeze opinia domnului consilier local Ambrinos Valentin și solicită pe suport de hârtie materialele de sesiune. Secretarul comunei arată că se va consemna întocmai, cu precizarea expresă a celor două opinii.

Domnul consilier local, Popescu Gheorghe, președintele de sesiune, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 12/22.04.2019, prezintă ordinea de zi a sesiunii extraordinare din 10.05.2019, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul II al anului 2019 cu suma de 350 mii lei - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea instrumentării proiectului "Reabilitare și extindere dispensar uman în comuna Cicănești " - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion ;

3. Probleme curente.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi a sesiunii cu proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local comuna Cicănești județul Argeș " precum și a valorii restului cheltuielilor necesare pentru finalizarea acestui obiectiv de investiții. Primarul motivează urgența suplimentării ordinii de zi inițiale cu acest proiect de hotărâre, urmare a obligativității UAT Cicănești de a asigura actualizarea documentației tehnico-economice pentru proiectul de investiții "Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local comuna Cicănești județul Argeș ", precum și a cheltuielilor necesare pentru finalizarea obiectivului de investiții, după evaluarea documentelor de Ministerul Dezvoltării

Regionale și Administrației Publice prin Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură în vederea alocării de fonduri necesare finalizării investiției multianuale.

După completarea făcută de inițiatorul ordinii de zi, președintele de ședință supune votului consiliului local ordinea de zi așa cum a fost suplimentată. Ordinea de zi se aprobă cu 10 voturi "pentru" și 1 vot "contra" exprimat de d-nul consilier Ambrinos Valentin, care motivează votul împotriva așa cum a arătat la aprobarea procesului-verbal.

Președintele de ședință trece la dezbateră primul punct înscris pe ordinea de zi, și anume proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul II al anului 2019 cu suma de 350 mii lei.

În prezentarea proiectului se arată că prin adresa nr. 5979/24.04.2019 a Consiliului Județean Argeș, a fost repartizată suma de 350 mii lei prin Hotărârea Consiliului Județean nr. 98/24.04.2019 pentru investițiile "Reabilitare și dotare Școală Nicolești, sat Mioarele, comuna Cicănești - 150 mii lei și "Reabilitare și extindere dispensar uman în comuna Cicănești" - 200 mii lei, motiv pentru care se propune rectificarea bugetului general consolidat al comunei cu sumele arătate, pe investiții conform destinației alocărilor bugetare.

Domnul consilier Marinescu Petrișor ia cuvântul la dezbateră și menționează că cele două obiective de investiții și anume, „Reabilitare și dotare Școală Nicolești, sat Mioarele, comuna Cicănești și "Reabilitare și extindere dispensar uman în comuna Cicănești" sunt în două stadii diferite de execuție. Domnul primar opinează că alocările bugetare județene s-au făcut pentru două investiții, indiferent de stadiul lucrărilor. În continuare, domnul consilier Marinescu arată că nu e de acord cu mutarea dispensarului uman și demolarea construcției ci trebuia găsită o variantă care să permită ca această construcție să fie parțial funcțională. Domnul Ionescu Ion subliniază că prin proiectul de investiții legat de dispensarul uman se urmărește extinderea și reabilitarea clădirii actuale iar în funcție de expertiza tehnică se va decide cum se va face extinderea construcției.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin întreabă dacă la Școală Nicolești s-a făcut recepția lucrării. Primarul răspunde că nu s-a făcut până în prezent.

Domnul consilier Marinescu Petrișor afirmă că trebuia găsit un alt amplasament pentru Dispensarul uman. Primarul comunei spune că nu s-a găsit o altă soluție pentru terenul aferent construcției. Domnul consilier local Ambrinos Valentin întreabă de ce nu se face dispensarul pe terenul de la povarnă. Luând cuvântul legat de aceeași problemă, domnul Marinescu consideră că este necesară organizarea unui referendum local pe această temă.

După finalizarea punctelor de vedere la proiectul de act normativ, se supune votului rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrul II al anului 2019, cu suma de 350 mii lei. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 2 voturi "contra" ale domnilor consilieri Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor. Domnul consilier local Ambrinos Valentin motivează votul „împotriva” pentru aspectele invocate la începutul ședinței, iar domnul consilier local Marinescu Petrișor nu își motivează votul. Secretarul comunei face precizarea că motivarea votului „împotriva” la proiectul de hotărâre trebuie să vizeze aspectele legate de legalitatea și oportunitatea adoptării actului normativ care au strict legătură cu rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării proiectului "Reabilitare și extindere dispensar uman în comuna Cicănești" este următorul proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței extraordinare din 10 mai 2019. Primarul comunei prezintă proiectul. După prezentarea acestuia se supune votului consiliului local. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 2 voturi "contra" ale domnilor consilieri Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, fără o motivare expresă.

Ultimul proiect de hotărâre cu care se încheie ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Modernizare prin asfaltare drumuri de interes local comuna Cicănești județul

Argeş " precum și a valorii restului cheltuielilor necesare pentru finalizarea acestui obiectiv de investiții. Domnul consilier local Ambrinos Valentin întrebă despre ce obiectiv de investiții este vorba. Inițiatorul proiectului de hotărâre în răspunsul său precizează că sunt mai multe drumuri care s-au asfaltat, făcându-se referire la momentul adoptării hotărârilor inițiale la tronsoanele de drumuri vizate printre acestea amintind DC 254 Cicănești- Oești și DC245 Cicănești- Oești. După prezentarea proiectului, acesta se supune votului consiliului local. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 2 voturi ”contra” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor , fără o motivare expresă.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor la probleme curente, semnaleză consiliului local faptul că plăcuțele indicatoare instalate de executivul comunei privind indicarea străzilor din localitate nu sunt corect denumite din punct de vedere gramatical. Domnul primar răspunde că știe că s-au făcut greșeli dar asigură consiliul local că vor fi remediate. Domnul consilier Marinescu Petrișor apreciază că anumite denumiri nu sunt potrivite pentru străzile respective, propunând să fie redenumite. Se propune ca la viitorul nomenclator stradal să se țină seama de recomandările primite și cu sprijinul consiliului local să se actualizeze denumirile strazilor.

Domnul președinte de sedință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței extraordinare din 10.05. 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GHEORGHE POPESCU



SECRETAR,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ